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Questa Amministrazione con delibera di Consiglio Comunale n. 3 del 31/01/2017, avvalendosi della facoltà di cui all’ art. 6 

ter del Decreto legge 193/2016, ha provveduto a disciplinare la definizione agevolata delle entrate non riscosse a seguito di 

provvedimenti di ingiunzione fiscale notificati dal 01/01/2000 fino al 31/12/2016, riguardanti ingiunzioni fiscali emesse dall’ 

Ente, non pagate in tutto o in parte, anche a seguito di rateizzazione.                                                                                              

Possono accedere al beneficio anche coloro che hanno proposto ricorso avverso le ingiunzioni fiscali che siano state 

notificate entro la data del 31/12/2016, a condizione che lo stesso rinunci alla prosecuzione della lite e alle relative spese di 

giudizio.   

 

 

 

 

 

LE CONDIZIONI PER L' ADESIONE SONO LE SEGUENTI: 

 Il debitore, deve provvedere a presentare entro il 03 Aprile 2017 apposita dichiarazione, con le modalità e in 

conformità della modulistica pubblicata e messa a disposizione sul sito del Comune – www.sanmarzanosulsarno.gov.it 

 Entro il 30 Maggio 2017, il Comune emetterà la comunicazione nella quale è indicato l’ ammontare complessivo 

delle somme dovute per la definizione agevolata per coloro che intendono versare in un'unica rata. 

 I contribuenti possono ottenere un piano di dilazione di quattro rate, di cui l’ ultima in scadenza non oltre il limite 

massimo del 30 settembre 2018, o di diversa rateizzazione  in cui il limite massimo sarà sempre il 30 settembre 2018. 

 Si decade dal beneficio della sanatoria in seguito al mancato pagamento ovvero insufficiente o tardivo pagamento 

anche di una rata; 

 La definizione agevolata si perfeziona solo in seguito al versamento integrale dell’ importo dovuto comunicato dal 

Comune. 

 

 

    IL RESPONSABILE DEL TRIBUTO          IL SINDACO 

            dott. CESARE PAGANO                                                                                                                         COSIMO ANNUNZIATA 

I contribuenti interessati, possono recarsi presso l’ Ufficio Tributi del Comune, negli orari di apertura al 
pubblico,  presentando la modulistica presente nell’ area tributi del Sito Web del Comune di San Marzano 
sul Sarno www.sanmarzanosulsarno.gov.it o inviando il modulo  a mezzo PEC all’ indirizzo 
protocollocomunedisanmarzanosulsarno@pec.ancitel.it  

http://www.sanmarzanosulsarno.gov.it/
http://www.sanmarzanosulsarno.gov.it/

